



再见了,亲爱的母校

信阳晚报社小记者 市第三小学 六(8)班 刘佳树

光阴似箭,岁月如梭。转眼间,我们就要离开哺育我们六年的母校——三小。蓦然回首,时光如同轻烟一般,被微风吹散了!

忘不了敬爱的老师,忘不了您那谆谆的教诲,忘不了您那慈祥的目光,忘不了您那不厌其烦的辅导,忘不了……从枯燥的拼音字母到朗朗上口的作文,您为我们操了多少心,流了多少汗。您是勤勤恳恳的园丁,您是默默无闻的春蚕,您是英雄身后的英雄,您是巨人脚下的巨人!您既温和又严肃,既谦虚又博学,既平凡又伟大。您用满腔热情教我们懂得了纯朴、自然、充实、高尚。参天大树忘不了根,浩浩江河忘不了源,我们又怎能忘记自己的老师呢?

忘不了亲爱的同学,忘不了我们朝夕相处的那些美好时光,忘不了我们结下的深情厚谊,忘不了……六年中,我们曾在知识的海洋中奋力拼搏,曾在美丽的校园里尽情玩耍,曾在小小的主席台上表演精彩的节目,曾在一起度过这段难忘的岁月。六年了,转眼就要分开,心中怎能平静呢?

记得一次我们班的童谣演出,我们的“仙女”霍姐,带着几个采茶的姑娘翩翩起舞,我们拿着最接地气的道具——土豆、玉米、黄瓜、葫芦等,扭着有点萌的秧歌上场了,两

个串场的同学穿着像小丑一样,拿着两个大馒头左右走动,多么可爱呀!这一幕,时常在脑海中浮现,令我记忆犹新!

从教室到操场,从老师到同学,这一切的一切都令人留恋。母校,我要再一次感谢您,在您的悉心呵护

下,我用知识强壮了梦想的羽翼,积蓄了起飞的力量!感恩您浓浓的爱意,感谢您博大的胸怀,感谢您启蒙的恩情!我一定要勤奋学习和奋发向上,以优异的成绩来回报您的恩情!再见了,亲爱的母校。

(指导老师:高燕)



家乡的春天

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(1)班 陈卓

春天到了,万物复苏,到处是生机勃勃的景象。想知道我的家乡什么样子吗?那就跟我一起去看看吧!

我的家乡有一条最美的河——浉河,浉河的水缓缓地流淌着,春姑娘悄悄来到浉河两岸,唤醒了沉睡一冬的柳树。柳树苏醒了,柳叶你推我挤地排上柳枝,柳枝笑弯了腰,他们齐心协力送给春姑娘一件绿裙子。

百花园里的牡丹争奇斗艳,小巧的茎上,大红色的花朵团团围坐在黄澄澄的花蕊四周,在春风中迎风绽放。郁金香也不甘示弱,黄的、紫的、桔红的……分外妖娆。蝴蝶花也竞相开放,这些花儿千姿百态,有羞羞答答的花骨朵,有怀抱丝丝花蕊的大花朵,花香沁人心脾,引来蜜蜂翩翩起舞。它们把信阳的百花园装点的更加美丽,让人流连忘返。

震雷山上,成片绿油油的茶树刚映入眼帘,又发现中间还有粉红的杜鹃花在扮美。我以为走进了美丽的图画中,却又看见树丛中的茶农正在采摘刚刚探出头的小茶尖儿,也是我们家乡赫赫有名的毛尖茶。那片茶叶向全国各地倾述着我们家乡人民的勤劳和善良。

闻名遐迩的南湾湖你一定听说过吧?它就在我的家乡——河南信阳。望着清澈见底的湖水,看着那远处隐隐约约的米黄色野鸭,听着那枫叶在风中跳舞的声音……你就会深深地陶醉在我的家乡里。

我的家乡山美水美,春更美。春姑娘醉了,醉在我爱的家乡——河南信阳。

(辅导老师:孙琼)

难忘的一件事

信阳晚报社小记者 市十三小 四(6)班 吴稀希

烈日炎炎的夏天,天气热得不得了,连蝉都在树叶里乘凉,可它还说:“太热了受不了!”太阳好像把所有的热量都洒在地上,连风儿都不想出来“散步”。

学校里,我们班的体育课开始了,老师对我们说“今天,大家来比赛跑步!”,同学们欢呼雀跃,沸腾起来。我心想:“这回太好了,我肯定能跑前二,让同学们见识一下我的厉害!”我还不想完老师已经吹哨叫大家开始准备了,第一轮的淘汰赛开始了。全班同学有的像风一样;有的像离弦的箭一样;有的像升空的火箭一样,飞

似地冲向终点。我也不甘示弱冲到了第二名。一位叫李明杨的男生冲到了我前面,得到了第一名。我以为我能跑第二,可最后我却得了第三名,你们知道我为什么才跑第三名吗?因为我的好兄弟吴孟珂跑到了我前面,我想:“唉,吴孟珂是我最好的朋友、好兄弟,我们谁跑第二都一样。”最后我就没有用尽全力去争夺第二名,结果我只得了个第三名。

刚刚是300米的淘汰赛,紧接着又传来一个振奋人心的消息,500米的淘汰赛马上就要开始了,凡300米淘汰赛前5名的同学都可以参

加!我的心一下子亮了起来,心想:“这回一定要加油,争取进前二!”我们稍微休息了一下,又开始进入500米比赛。我跑得飞快,风在耳边嗖嗖响,心脏快速地跳动着,眨眼间我就冲向了终点,获得了第一名的好成绩。真是高兴到了极点,因为这次淘汰赛中前两名的同学将代表我们班去参加学校举行的比赛。

“叮零零”,下课响了,在同学们热烈的掌声中我们慢慢回到了教室。

这是我最难忘的一件事,因为这次比赛我不仅收获了友谊,还收获了胜利。